

黑龙江省新闻简讯

黑龙江省大庆市杜尔伯特县(杜蒙县)邢艳波被绑架情况

2024年7月7日晚上9点多,邢艳波在小区内发真相资料,被西城派出所警察绑架,晚上11点多,7-8个警察闯进邢艳波女儿家,把邢艳波的所有大法书,大概二十多本,两个播放器,一部手机全部拿走,还有救人的真相小册子,大概八、九十本,全部拿走。

警察后又去了她家两、三次,拿走了邢艳波两套衣服和一双鞋,说是查看监控对比。家属去打听去,他们说让在家听消息。现邢艳波已被非法关押在黑龙江省大庆市第二看守所。

黑龙江省双鸭山市集贤县法轮功学员林淑芹被绑架

2024年7月20日,黑龙江省双鸭山市集贤县法轮功学员林淑芹,在家乐购附近讲真相时,被双鸭山市尖山区警察绑架。十天后,林淑芹回到家中。

黑龙江省大庆市肇源县老年法轮功学员李海付被绑架、抄家

2024年7月29日上午10点多钟,四个刑警闯到李海付家,其中一人叫王伟奇,开始翻东西,非法抄家。

期间,义顺派出所新上任的所长、原所长也来了,然后把李海付强行带到松江派出所,后又拉到码头派出所作笔录,让签所谓“三书”,李海付没签,让签字说有多少本书他按了手印,然后还是让签“三书”,李海付坚决不配合。下午4点多,把李海付送回家了。◇



多次遭冤狱 黑龙江法轮功学员刘祥含冤离世

【明慧网】(明慧网通讯员黑龙江省报道)黑龙江省伊春市铁力市法轮功学员刘祥因坚持法轮大法真善忍信仰,多年来遭到中共的残酷迫害,于二零二四年二月二十八日上午含冤离世,终年75岁。

刘祥(刘翔)和妻子李秀荣(76岁)在中共自一九九九年迫害法轮大法至今的二十五年中,多次被中共人员绑架、关押、非法抄家,其中刘祥被绑架六次,非法拘留四次,劳教迫害一次,几遭司法构陷。李秀荣曾被绑架五次,非法拘留四次,并被非法判刑。

刘祥离世后,家人整理遗物,发现刘祥二零一九年七月记录自己遭迫害的文稿。以下是整理过的文稿内容:

第一次被绑架:被非法拘留七个月

二零零二年四月,我去复印真相资料,被复印社人员构陷到铁力双丰镇派出所,副所长安锡君把我绑架到双丰镇派出所,派出所指导员郭喜权带领两名警察朱岩、张永谦闯入我家中,在没有任何手续的情况下进行抄家,把我师父的法像、大法书籍、炼功音乐带和师父讲法录音带等抢劫一空,并把我妻子李秀荣强行绑架到派出所审问逼供,后把我们夫妻劫持到铁力拘留所非法拘留。

之后派出所警察经常到我家中骚扰、勒索钱财,搅得家属担惊受怕,亲朋好友只好凑了四千多元钱,交给铁力公安局黄局长(已死亡)。(同年)十一月份才把我们放回家。当时说拘留十五天,结果超期关押七个月。

第二次被绑架:遭非法劳教一年多

二零零四年五月,我和李秀荣去发资料被不明真相的人构陷,铁力市卫国派出所所长王玉章带领

四、五个警察把我们绑架到派出所进行逼审,我们不配合他们,警察对我们拳打脚踢、扇耳光,还用手铐把我们铐在床上。警察又强行押着李秀荣到家中非法抄家,抢走了师父的法像、大法书籍、炼功音乐带等物品。然后把我们劫持到拘留所非法拘留。

警察经常到拘留所非法提审我们。在我们不知情和没有任何手续的情况下,把我们非法劳教,我被非法劳教一年零九个月,李秀荣被非法劳教一年。李秀荣被劫持到哈尔滨戒毒所,她体检病情严重,戒毒所拒收,又被押回拘留所。后来李秀荣身体越来越严重了,行走困难,生活不能自理,拘留所所长怕她死在拘留所担责任,才把李秀荣送回家。

我被劫持到绥化劳教所,那里是迫害法轮功最严重的黑窝,非法关押着两百多名法轮功学员,每个学员都被两个包夹犯人寸步不离的监控,不许说话,不许随便走动,每天被逼坐小板凳,要坐直不许弯腰,逼迫“转化”。劳教所对不“转化”的学员进行酷刑折磨,长期不让睡觉,学员一闭眼睛就打醒,使学员困得迷迷糊糊,都理智不清了。

狱警轮番的逼迫学员放弃修炼,逼写“三书”,姓赵的指导员用皮鞋踩住一名学员的脚趾头,狠狠地碾压,把学员的脚趾盖都碾掉了,流着血,脚趾头成了紫黑色,警察还讥讽学员说真有刚。

警察石剑还用尖拳往学员李少铁脑门上狠打,把李少铁的脑门打成一个鸡蛋那么大一个紫色大血包,这还不算,副大队长刁雪松更是穷凶极恶,用拳头往李少铁的腮帮子上狠打,把李少铁的牙齿打掉了四、五个,满嘴都是血……

警察还用各种酷刑(见下页)

(接上页)折磨学员。验血、坐小板凳、蹲小号、电击、烟头烧、上大挂,一天要做十六个小时奴役,繁重的劳动,累得学员筋疲力尽,还加班加点,完不成任务,警察金庆富就大打出手,用竹条抽打,体罚,把学员折磨得生不如死。

二零零五年九月,我结束非法劳教。但铁力市“610”头子陈铁、双丰镇派出所指导员聂永利等到我家逼家人拿五百元钱,才放我回家。

第三次被绑架:遭酷刑折磨

二零零七年十二月,派出所警察打来电话叫我马上到派出所报到、签字、写保证书。当时被我拒绝,指导员聂永利开车到我家中,并指使副所长刘春江、警察朱岩(已死)非法抄家,抢走了师父的法像、大法书籍和炼功用品,把我绑架到派出所,所长赵运坤(已死)对我大打出手,对我迫害逼供,气急败坏、又打又骂。又把我劫持到铁力拘留所。

第二天一大早,双丰镇派出所所长赵运坤和铁力市公安局“610”头子陈铁,还有七、八个警察对我施暴,强行逼供、拳脚相加、用皮带头上的铁环抽打,打昏后再用冷水浇,醒来后继续打,打得全身都是青一块紫一块的伤痕,满嘴都是血,一直施暴四个多小时,才把我送回拘留所。

在我全然不知的情况下,警察又将我非法劳教,我被劫持到绥化劳教所,因体检身体病情严重,劳教所拒收,我又被返回拘留所,后来病情越来越严重,在二零零八年四月才放我回家。

第四次被绑架:一度被关入监狱

二零一一年十二月,双丰镇派出所警察梁喜文带领双丰镇林业公安局刑警大队长王二双闯入我家,象土匪一样乱翻一气,把东西扔了一地,把屋里弄得乱七八糟,抢走了师父的法像、大法书籍、四部手机、影碟机一台,炼功用品等。

他们把我和妻子绑架到林业公安局,对我妻子李秀荣酷刑折磨,

严刑逼供,王二双更邪恶,指挥警察对连打带骂,上老虎凳迫害,昏死后用凉水浇,醒来后继续折磨……一直到人不行了,急忙给打针吃药,这才住手。不让我们吃饭睡觉。几天后,警察把李秀荣押送到铁力监狱,把我押送到铁力林业监狱。李秀荣被戴上了三十斤的脚镣子,遭两个包夹监控,经常被打骂,受尽凌辱。

这期间,双丰镇林业公安局警察到我家向我们亲人勒索钱财,说不交钱就判刑,儿子不配合,他们又找到李秀荣的弟弟,逼他拿钱,恐吓说不拿钱就给你姐姐判几年,交钱就放人,还叫他请警察吃饭商量商量,吃完饭后说交三千块。交钱后,才在年前放我们回家。

第五次被绑架:遭司法构陷

过年没几天,他们把构陷我们的卷宗转移到林业局法院,要对我们判刑。被逼无奈,我和妻子离家出走,走上了流离失所的路。警察不死心,多次骚扰我家人,逼问我们的下落,搅得家人也不得安宁,亲朋好友也受到株连,警察还到外省的三个女儿家骚扰,搅得三个女儿也担惊受怕,精神紧张,不得安宁。我们一直在辽宁流离失所。

二零一七年十月二十三日,鞍山市公安局警察以查户口的名,把我绑架到鞍山看守所。几天后,我被遣送回黑龙江铁力市林业公安局,非法关押在铁力市看守所。期间天天让我打扫卫生,经常受那些犯人打骂。双丰林业检察院人员李一提审我,他写的材料都是构陷、造假。后来构陷我的案卷又转到伊春市南岔县检察院。南岔检察院许永祥、唐皓多次提审后,便转交给南岔县法院,南岔县法院王晓东、李浩到看守所提审、逼供,法院来人核实,要非法开庭。

二零一八年二月十日,由于我病情严重,被送急救中心抢救,血压高达232,看守所所长怕我死在那里,打电话给双丰林业局公安局叫把人带回。公安局来人给办理了取保候审后,我得以回家。

第六次被绑架:夫妇遭非法判刑

二零一七年十二月十九日,刘秀荣在辽宁省台安县新开镇张荒村被鞍山警察绑架,在鞍山看守所驻留一宿,被押回黑龙江伊春看守所,遭受了这种迫害和凌辱。天天打扫卫生,吃饭时,犯人往菜里加盐,不吃不行,喝水时,往水里加盐。不喝就打。牢头来例假就逼迫李秀荣给她擦,经常挨打挨骂。还验血。南岔检察院经常去人提审逼供,李秀荣被迫害得身体很不好,病情严重,多次出现休克。

二零一八年六月七日,我在辽宁海城市西柳镇又一次被铁力市公安局刑警队绑架。六月九日八点,伊春市南岔县法院对我们夫妇非法开庭,由于李秀荣身体出现生命危险,紧急抢救,打针吃药后,稍有清醒就急忙开庭,审判员李萍,书记员周东帝,其余不知姓名,我被非法判刑一年,缓刑一年,罚金一千元。刘秀荣被非法判刑六个月,缓刑一年,罚金一千元。

这是我们在二十年迫害中,所经受的魔难,写出来叫世人知道中共的邪恶,让所有参与迫害法轮功的一切不可救药的恶人、恶警、恶医得到应有的报应。

(刘祥、李秀荣夫妇遭迫害更多详情请见明慧网报道《黑龙江法轮功学员刘祥四次遭绑架经历》)

您知道吗?

法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,至今已弘传100多个国家和地区,法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

